

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Економічна аналітика інструментами Data Science»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності С1 «Економіка»
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація»
Державного університету «Київський авіаційний інститут»

У сучасних умовах стрімкого розвитку цифрових технологій та глобалізації економічних процесів виникає нагальна потреба у підготовці фахівців, здатних аналізувати великі масиви даних, прогнозувати економічні тенденції та приймати ефективні управлінські рішення. Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика інструментами Data Science» повністю відповідає цим вимогам, формуючи у здобувачів як фундаментальні економічні знання, так і практичні навички використання інструментів інтелектуального аналізу даних.

Головною метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати складні економічні задачі за допомогою сучасних інформаційних технологій, машинного навчання та штучного інтелекту. Програма логічно структурована і спрямована на формування ключових компетентностей, необхідних для розв'язання прикладних завдань у сфері економіки, фінансів та управління.

У якості переваг освітньої програми слід відзначити, що навчальні дисципліни носять сучасний характер та охоплюють актуальні теми, включаючи аналіз великих даних, машинне навчання і бізнес-аналітику. Передбачені курсові роботи, практики та кваліфікаційна робота дозволяють здобувачам застосовувати набуті знання у реальних умовах. Високий рівень використання сучасних цифрових технологій забезпечує конкурентоспроможність випускників. Програма передбачає викладання як українською, так англійською мовами, що сприяє адаптації випускників до міжнародного ринку праці.

Для подальшого розвитку та покращення освітньої програми рекомендується додати освітні компоненти, що розвивають навички створення стартапів та управління інноваційними проектами, зокрема у авіаційній галузі.

Освітньо-професійна програма базується на студентоцентрованому підході. Унікальною є спеціалізація на авіаційній галузі, що дозволяє випускникам працювати в авіакомпаніях, аеропортах і суміжних підприємствах. Водночас програма залишається універсальною і надає можливість працевлаштування в інших секторах економіки. Випускники програми мають змогу працювати на позиціях аналітиків даних, економістів, фінансових аналітиків, бізнес-аналітиків, а також в органах державного управління та консалтингових компаніях.

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика інструментами Data Science» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю С1 «Економіка» є сучасною, інноваційною та практично орієнтованою. Вона повністю відповідає вимогам сучасного ринку праці та забезпечує високий рівень підготовки фахівців у сфері економіки та аналізу даних. З урахуванням зазначених рекомендацій програма може бути ще більше вдосконалена для задоволення потреб роботодавців і здобувачів освіти.

**Заступник керівника служби з питань
соціальної та гуманітарної політики –
Керівник управління з безпеки
соціально-технологічних систем
Апарату Ради національної безпеки
і оборони України, к.е.н.**

Наталія ШУМАР

